

武汉晴川学院 学生工作专题 会议纪要

(2021年第1期)

2月26日上午，武汉晴川学院学工处在综一414会议室召开了春季开学学工系统全体大会。党委书记翟细春、副校长张克华出席会议，学生工作部（处）主要负责人及各科室和直属单位全体老师、各二级学院党总支（副）书记、团总支书记、全体辅导员老师参加会议。本次会议由学生工作处处长刘泽政主持。会议内容纪要如下：

根据新学期开学工作安排，刘泽政处长从学生返校注意事项、学生返校后管理、心理健康、学工值班、学生活动、主题班会、升国旗、开学第一课、“三早一晚”、医疗报销、春季征兵等多个方面进行了详细的工作布置，要求学工系统全体人员高度重视学生开学工作，保障学生安全有序返校、返课。刘处长重点强调，对返校学生进行“严控严防”，坚持学生每日健康打卡清零，确保学生体温“一日三测”；严格学生请假制度，做到“非必要不外出”，并切实做好每位学生痕迹管理；有序安排学生活动，特别是周末活动，不组织外出活动，让学生动起来，尽快进入紧张学习状态；重点关注学生心理健康，认真摸排学生心理状态；毕业班辅导员保持与学生沟通，及时掌握学生成动态。各二级学院按照学工处、团委的相关通知，做好开学主题班会、升国旗、开学第一课、“三早一晚”等相关工作。

随后学生工作处副处长杨玖炼对本学期学工队伍建设、心理健康中心重点工作进行了介绍。校团委书记冯婷婷就科技文化艺术节、志愿者服务、假期社会实践、西部计划等工作进行简要介绍。

副校长张克华对下一步学生工作提了三方面要求。第一是学生学业管理，要让学生尽快转入全新学习状态，做好新学期开学各项准备工作；第二是按程序做好学生返校各项工作，各学院辅导员老师要组织开好本学期第一次主题班会，全体辅导员要深进入学生寝室、课堂；三是学生安全，抓防疫安全、心理安全的同时，要同时关注学生人身安全、物质安全。

翟细春书记重点强调了五个方面的工作。第一，要求全体学工人员提前安排好开学相关工作，各二级学院根据本次会议内容，召开专题会议认真传达落实；第二，切实做好学生心理、身体健康管理；第三，正确引导学生全面成人成才；第四，注意与学生沟通相处的方式方法，要像关爱家人一般的关心爱护学生；第五，疫情防控不能松，要按照国家、教育部相关文件精神抓好疫情防控工作。

请各学院组织传达落实到位。